—  MarnipLAsT st

PECAS DE SUBSTITUICAO
FITTING - TOMADAS EN CARGA




ACESSORIOS E PECAS DE SUBSTITUICAO FITTINGS E TOMADAS | MATRIPLASTSL |

REPUESTOS FITTINGS Y COLLARINES - FITTINGS AND CLAMP
SADDLE SPARE PARTS - PIECES DETACHEES FITTINGS ET COLLIER DE PRISE
3AMNACHBIE YACTU FITTINGS 1 XOMYThbI

IMAGEN CLAVE RAP.
MED. | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 75 | 90 | 110
REF. | 6620 | 6625 | 6632 | 6640 | 6650 | 6663 | 6675 | 6690 | 6691
RF-99
U.CAJA| - - - - - - - -
RACOR P.V.P.€ | 0,611 0,727 | 0,990 | 1,628 | 2,338 | 3,265 | 6,250 | 9,360 | 14,00

MED. 20 25 32 40 50 63 75 90 110

REF. | 6720 | 6725 | 6732 | 6740 | 6750 | 6763 | 6775 | 6790 | 6791
RF-100
U.CAJA| - - - - - - - -

P.V.P.€ | 0,347 | 0,372 | 0,411 | 0,756 | 0,871 | 1,026 | 1,974 | 2,147 | 4,178

CASQUILHO CONICO PARTIDO

MED. 20 25 32 40 50 63 75 90 110

REF. | 6820 | 6825 | 6832 | 6840 | 6850 | 6863 | 6875 | 6890 | 6891
RF-101
U.CAJA| - - - - - - - -

TG P.V.P.€ | 0,338 | 0,356 | 0,420 | 0,529 | 0,765 | 0,965 | 1,884 | 2,020 | 3,500

MED. 20 25 32 40 50 63 75 90 110

REF. 6920 | 6925 | 6932 | 6940 | 6950 | 6963 | 6975 | 6990 | 6991
' | RF-102
U. CAJA - - - - - - - -

VEDAGRO TORICA FITTINGS P.V.P.€ | 0,365 | 0,411 | 0,474 | 0,784 | 0,965 | 1,190 | 2,00 | 2,502 | 4,320
MED. 20-25-32 40-50-63 75-90-110
P
— »
o REF. 6995 6996 6997
) § \\ RF-103
e T U.CAJA - - -
CHAVE DE APERTE FITTINGS
EAPERTE PVP.€ | 2370 39,50 61,00
wep |20 | 25 | 32 [ 40 | 50 [ 63 | 75 | 90 | o
) M8X30 [ M8X30 | M8X30 | M8X30 [ M10X35|M10X35 [ M10X35|M10X35 | M10X35
¥ REF. | 1720 | 1725 | 1732 | 1740 | 1750 | 1763 | 1775 | 1790 | 1791
W RC-120
N U.CAJA| - - . - : . - :
DARAFUSOS COLARINHOS P.V.P.€ | 0,634 | 0,634 | 0,634 | 0,634 | 0,808 | 0,808 | 0,808 | 0,808 | 0,808
MED. | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 75 | 90 | 110
REF. | 1820 | 1825 | 1832 | 1840 | 1850 | 1863 | 1875 | 1890 | 1891
RC-121
U.CAJA| - - : - . . - .
VEDAGAO TORICA COLARINHOS P.V.P. € | 0,296 | 0,296 | 0,347 | 0,377 | 0,571 | 0,673 | 1,020 | 1,122 | 1,108




	Página 3
	001-paso04-pag 00-15.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16

	001-paso03-pag 00-15.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16




